

Омск — Lurkmore

Внимание! Статья-детектор!



Одним из побочных эффектов от прочтения этой статьи является так называемый butthurt. Если вы начнёте ощущать боль в нижней части спины, следует немедленно прекратить дальнейшее чтение и смириться с фактом, что вы — **омич-полуёбок**.

ZOMG ТЕН DRAMA!!!1



Обсуждение этой статьи неиллюзорно **доставляет** не хуже самой статьи. Рекомендуем ознакомиться и причаститься, **а то и поучаствовать**, иначе впечатление будет неполным.

«Омск — гадкий городишко. Деревьев почти нет. Летом зной и ветер с песком, зимой буран. Природы я не видал. Городишко грязный, военный и развратный в высшей степени. Я говорю про чёрный народ. Если б не нашёл здесь людей, я бы погиб совершенно. »

— Ф. М. Достоевский

«Омич-мрачно усмехнулся: "Ето омск, детка, здесь могут Властвовать тебя. Здесь бывает жарко как в аду, но тебя едят внутренние демоны". Омич похож на мрачного сома: рыба темных глубин, ворует, убивает. Догоняет, полуебет. Потрогай своего слоупока: он обоссался от ужаса. Еще до твоего рождения. Омск. Место, куда приводят мечты. »

— Анонимус

Омск (*Отдалённое Место Ссылки Каторжников*) — бывшая столица России, каковой являлся довольно считанное количество времени в период революционного пиздеца, адмиралов **Колчаков** и временного сибирского правительства, а также, по мнению **долбославов**, город Асгард Ирийский.

Описание

Живописно раскинулся на юго-западе Западной **Сибири**, отчего зимой там теплее не становится и ебошит иногда −35 и ниже, а летом может захерачить до +40, и от этого тоже никому не легче, что особо усугубляется нахождением в степной природной зоне. Следствие этого: в середине января можно наблюдать прелестную картину, как кучка пятиклассников в кромешной темноте в 25-градусный мороз стоя по пояс в снегу пытается добраться до школы. Живописно облеплены **дерьмовыми панельными домами** и остатками 200-летнего зодчества берега сразу двух рек — Оми и Иртыша. В связи с болотистой местностью, на которой построен город, и гениальным расположением аэропорта (**глиссада** находится непосредственно над городом), Омск застроен горизонтально, поэтому дом, имеющий 16 и более этажей, тут вполне может считаться небоскрёбом.

Название реки Омь имеет сложное происхождение, связанное с местными шаманами. Здешные аборигены заметно поубавили в численности в силу неугомонности **казачьего** нрава, а потому город заселён в основном понаехавшими туда за 295 лет **белыми людьми**. Помимо них там ещё со времён царя-батюшки проживают казахи, а также вездесущие **китайцы**. Последних, впрочем, не так уж и много, как это принято считать в **этой вашей Москве**, встречаются они, в основном, **рядом с вузами** и на **оптовке**.



Каноничная пикча



Не стоит...

Омск — постоянный член десятки городов, которые нужно выпилить по версии США, ниже седьмого места не опускался. В настоящий момент — по причине того, что здесь располагается [омский нефтеперерабатывающий завод](#), а [раньше](#) было танковое, ракетное и авиационное производство (частично есть и сейчас, хотя от прошлого величия, естественно, никуда не осталось), эвакуированное из Москвы ещё во время [войны](#). Недалеко от города находилась военная часть с [ядрными ракетами](#), сейчас выпилена и растащена на металлолом. Развалили страну, сволочи.

Омск как третья столица

Среди омичей широко бытует мнение, что в годы Гражданской войны Омск был столицей России. Омичи жутко этим гордятся и при упоминании помахивают разбухающим [ЧСВ](#). Однако при внимательном изучении вопроса выясняется, что Омск был лишь «столицей» объединённого всероссийского антибольшевистского правительства под руководством [А. В. Колчака](#), а [официальной столицей](#) в то время уже была Москва, захваченная большевиками.

Население

Характерной особенностью омичей является их запредельная унылость, а также склонность переводить всё на свой счёт. О чём бы вы ни заговорили с омичом, он всегда будет считать, что это как-то относится лично к нему и будет искать подлёбку, на фоне чего часто возникает недопонимание, последствия которого могут быть самыми неожиданными.

Можно сделать вывод, что ЧСВ у омичей есть, и ещё какое, но в противостоянии с абстрактными «зажравшимся москвичами», любой намёк на уподобление которым для сурового омича считается личным оскорблением, уходит глубоко в подсознание и управляет своим носителем с помощью скрытых психических механизмов.

Упомянутая суровость, немногословность и постоянное напряжение в ожидании подлёбки являются практически визитными карточками жителей Омска, позволяя легко их отличить от прочих понаехавших хотя бы в тот же самый [Новосибирск](#), куда они приезжают на оптовку и в генеральное консульство [Германии](#).

Троллить же омичей лучше всего представившись омичом и повествуя жителям более цивилизованных нерезинок о том, как тяжело живётся тебе, бедному мажору-бисексуалу, в суровом быдлограде. А ещё лучше, памятуя об их дурном характере и постоянной готовности дать в дыню, не троллить вообще.

В деловой среде города Омска крупные начальники очень сильно любят нырять в Иртыш-реку вне зависимости от времени года. Иногда даже не находят времени раздеться перед этим. Иногда даже выныривают. Но не всегда. См. примеры [бывшего директора нефтезавода](#), [бывшего директора единственной в России производящей спирт компании](#) и [главы села, в котором живет губернатор](#). А вот [бывший директор крупнейшего на тот момент российского пивоваренного завода](#) плавать, по всей видимости, боялся.

Если омичи захотят шашлыка, то за мясом они пойдут, конечно же, в [зоопарк](#).

А еще в Омске [ЧК девятиклассница](#) может [на смерть забить](#) взрослого мужика. За отказ дать сигарету. Подробнее в [«Пусть говорят»](#). Омские девятиклассницы настолько суровы...

И вообще, Омск постоянно делает [всё возможное](#), чтобы подтвердить все худшие стереотипы о себе в глазах рунетчиков.

Не менее символизирует то, что сенатором от Омской области выступает [Мизулина](#).

Ну и последний случай, подтверждающий зашкаливающее количество полубёбков на квадратный метр: [\[1\]](#).

Аномалии

Эта статья рассказывает о какой-то антинаучной хуйне.



Если вы — физик, химик, биолог или просто слишком хорошо помните школьную программу соответствующего курса, вам лучше ее не читать. В



Суть



То самое место на теле Родины

Омск на «ты» с НЛО. Например, летом 1983 года с полигона ПВО в Сарышаган ([Казахстан](#)) экспериментальной лазерной установкой «Терра 3» был сбит неопознанный объект, который упал на севере Семипалатинской области в районе населённого пункта Сосновка. Обломки его вывезли в Омск в секретные подземные цеха НПО «Полёт», а биологический материал ([трупы карликов Зоннери](#)) в сверхсекретную биологическую лабораторию Минобороны на территорию ракетной базы ОТР 23 «Ока» северо-восточнее Семипалатинска.

28 мая 1990 года в результате операции по заманиванию НЛО военные захватили зоннерийскую «тарелку», которая разбилась под Омском, внутри нашли семь тел карликов.

А также психотронное оружие, полтергейсты, необъяснимые цены на бензин, запах мясокombината по утрам, регулярные аномальные прорывы канализации, горящий на ходу общественный транспорт и прочие атрсальные ништяки.

Кроме того, периодически в Омске с неба [падает](#) белый [порошок](#). Или [черный](#). Рай, не иначе.

Достопримечательности

- Омск являлся родиной, местом жизни и смерти основателя и бессменного лидера «Гражданской Обороны» — [Игоря \(Егора\) Фёдоровича Летова](#), но при этом группа так и не сыграла там ни одного концерта, что символизирует. Сам Летов на прямой вопрос о таком положении вещей ответил на своём сайте, что сначала не давал из-за возможных пиздюлей Кровавой Гэбни, а потом из-за неприязни к [ФГМнутым](#) фанатам, которые бы стали его преследовать от места концерта до самого дома. Впрочем, спастись от фанатов у Летова полностью так и не вышло — на его похороны съехалось со всей страны довольно немало говнарей, а Старо-Восточное кладбище, где его похоронили, и вовсе стало меккой для летовофагов, люто, бешено доставляющих работникам кладбища своим срачем и алкоугарамии.
- Драмтеатр, растиражированный до неприличных количеств на всех открытках, посвящённых городу.
- Музыкальный театр, по форме похожий на лыжный трамплин (по слухам, изначально задумывавшийся как большой рояль, но [как бы не получилось](#)). Кроме своей архитектуры также примечателен тем, что на площади перед главным входом каждый день обитают говнари. Ныне выкрашен в цвет нездорового поноса, что вызвало обширное [бурление говн](#) со стороны небыдла.
- Тарские ворота — ворота старой Омской крепости, которые при сносе оной были оставлены как памятник (неподалёку ещё существуют недавно отреставрированные, правда, с потерей первоначального облика, Тобольские ворота). Самое олдвое в них сегодня — настоящая табличка XVIII в. с годом установки 1792. Сквер у Тарских ворот служит пристанищем [эмо](#), [говнарей](#) и прочей [культурной элиты](#), а также [жлобья](#), которое приходит туда попить [пивко с семками](#) и культурно бросить это всё рядом с лавочкой. [Если кому интересно](#), сейчас проходят работы по восстановлению всех остальных ворот на старых местах.
- Яйцо Полежаева, оно же памятник основателю города Бухгольцу. Внутри полое. Штается. Дважды совершало попытку покинуть Омск. [В 2014 году съебать](#) ему не дал [сранный трактор](#), поэтому [спустя два года](#) решило тикать вплавь, однако снова безуспешно.
- Памятник, который можно уебать ногой на ул. Ленина (ранее — проспект Любинский), так как собой он представляет торчащую из канализационного люка балду сантехника (его лицо неиллюзорно напоминает личину одного из многочисленных бывших мэров сего славного града). Зачем сантехнику строительная каска и что он делает в колодце, когда должен ходить по домам, история умалчивает. Местное население верит, что если почесать сантехнику за ухом, у почесавшего решатся сами собой проблемы с жильём. Точно такой же памятник есть в Братиславе, расовом украинском быдлокурорте Бердянске, а также в гопнической деревне Бузулук Оренбургской области и в Рыбинске, что в Ярославской области.
- Любочка — металлическая женщина, сидящая по другую сторону ул. Ленина от сантехника. Прообраз — жена генерал-губернатора Гасфорта, в 23 года умершая от туберкулёза.
- Омское [метро](#). Перенос даты открытия «на следующий год» с 1991 года доставляет, от всего метро есть пока что метромост. С недавних пор является двойной достопримечательностью в силу того, что строители очухались, что всё бабло на строительство уже давно попилено, и решили строить [трамвай](#) (информация,

[НЛО В ОМСКЕ](#)
28.01.2011 в 7 часов
40 минут.3гр
НЛО наши дни
[Авария , Омск, ул.](#)
[Нефтезаводская](#)
Аномально ржавые
трубы
[Омск горит автобус](#)
Автобус из ада

[ЖИВОЙ ОМСК:](#)
[Нефтяники](#)
Обзор один
[Омск! Левый берег](#)
Обзор два



впрочем, не подтвердилась: строительство подземных станций кое-как продолжается). Однако ж недавно была открыта единственная станция Омского метро — Библиотека Пушкина. Правда, стоит отметить, что работает она пока в режиме подземного перехода без возможности лицезреть рельсы. Особо доставляет надпись при входе в подземелье «Правительство Омской области — Омичам». Типа: «Не все спиздили — вон какой переход захуярили!».

- В Омске проживает любимая местными жителями и просто интернет-наркоманами Омская птица, она же **Winged Doom**, изначально порожденная фойштыским художником Мюллером, а потом волею Интернетов прилепившаяся к славному городу. Провозвестник пиздеца и символ упоротости в инфернальной стадии. Также на стенах и заборах города можно обнаружить чуть менее сотни рисунков, на которых изображена еще одна, довольно абстрактная птица за авторством неизвестной граффитистки (по слухам, именно женского пола). Имеет ли она отношение к Winged Doom, неизвестно. Алсо, Омская птица дала название каналу с небезызвестными [обзорами школоблоггеров](#).

- Число улиц Северных в Омске достигает 36, и по этому показателю Омск — первый город в России, а то и в мире. Кроме того, Омск лидирует по числу улиц Рабочих (34 шт.), Линий (27 шт.) (хотя в [Пореврик-Сити](#) их всё же больше — 29 шт.), Марьяновских (23 шт.) и Амурских (21 шт.). Также было замечено: 20 Электровозных, 14 Судоремонтных, 14 Чередовых, 14 Заозёрных, 13 Балтийских, 13 Комсомольских, 13 Пролетарских, 12 Любинских, 11 Солнечных, 11 Восточных, 11 Ремесленных, 10 Ленинских. Есть версии, что так троллят приезжих и местных почтальонов или это призвано символизировать богатую фантазию и выдумку омичей. Но на самом деле в 1919 году в чью-то белобрысую голову пришла идея называть улицы по английской системе.

Примечательна также улица с могучим названием РВ-49. Длинной в колоссальные 120 метров. Аж с одним домом... нумер три. Равно как и не менее эпичная улица Красных Орлов, которая ещё короче и долгое время существовала вообще без домов, пока в 2019 году табличку с названием улицы и номером 8 (!) не прикрутили... к гаражу (!!).

А еще в Омске таки есть улица [Рабиновича](#). А у вас?

- О культуре жителей говорит и наличие «Пивной библиотеки», где можно не только почитать пиффка, но и попить книжки.

К достопримечательностям таки стоит отнести:

- Омский аэропорт, расположенный непосредственно в черте города. Жилые дома находятся в километре от взлетки, чем не могут не доставлять пилотам («Эй, [кэп](#), нам надо сесть между вот этими двумя домами!») и самим жителям этих домов, которые просыпаются не позже семи утра, когда летаки уходят на Маскву, и ложатся не раньше часа ночи, когда возвращаются туристы из этих ваших Египтов.
- Часть ВДВ, находящуюся в километре от города. Неистово доставляет близлежащим районам в дни боевых учений.
- Омский спецназ, который **был** настолько элитным и засекреченным, что про него не знали даже в России.
- **Омский Человек-паук или Спайсмен**. 33-летний Павел Якубенко, пациент, обдолбившийся спайсами и немного поссорившийся со своей благоверной. Из-за тонкой душевной организации на протяжении нескольких часов устраивал настоящий индийский блокбастер, за которым наблюдала добрая четверть жителей района Нефтяники. Наш герой отрезал голову котэ, хотел проверить аэродинамические свойства своего детеныша, угрожал всем и вся, лазая по лоджиям с ножом и сноровкой Аллена Робера, ударил мента ножом в бронезилет(!). Успех не заставил себя долго ждать: спайсмен был заманен на спасательную лестницу под сенью могучего тополя, и на высоте шестого этажа нокаутирован матерым сотрудником МВД. По правилам хорошего тона,



Схема омского метро



Омские новости



[Омская птица](#) существует в реальности, и в этой реальности она не менее страшна



Омск — молочные реки.

Павлика поместили в дом желтого сна, [но наша история на этом не заканчивается](#), ибо кто познал вкус неба, тот его не забудет.

Омск — это не только реки, кисельные берега

Высшее образование

Стоит отметить, что качественного высшего образования в Омске на данный момент почти нет. В былые времена всё было ровно наоборот: в Омске, как в ссыльном городе, оседала интеллигенция, которая составляла костяк образовательной системы, притом весьма качественный; однако за последние 40 лет умудрились просрать все полимеры. Наиболее интенсивно полимеры образования просирались под мудрым руководством [губернатора Омской области](#) начиная со второй половины 90-х. Теперь более-менее продвинутая молодежь традиционно наостряет лыжи в ближайший перспективный Новосиб или в Питер с Москвой. В местные ВУЗы попадает:

- молодежь, которой не хватило финансов/интеллекта/смелости/желания учиться в Новосибирске. В обучении относительно успешны, получают знания на удовлетворительном или хорошем уровне;
- понаехавшие из регионов, где с образованием ещё более печальная ситуация. Не сильно отличаются от предыдущей категории. В конце 00-х вызвали досаду у всё того же губернатора, так как обходили местную абитуру при поступлении в ВУЗы по проходным баллам. Вот вам и показатель [среднего образования Омска](#);
- гости из Казахстана; гораздо реже — из других республик азиатского СНГ. Приехали учиться, чтобы после этого жить и работать в России (в случае этнических славян и немцев, ибо в Казахстане националистически настроенные казахи [заебали](#)), либо за корочкой «иностранный государственный», коим является Россия (в случае азиатов). Одна из первых причин, почему Омск выбран для обучения, заключается в том, что тот находится географически близко к родине.
- обитатели сельских районов области, которые составляют добрую половину студентов ВУЗа. Годны в основном только для того, чтобы восполнять недобор в группы, если не удалось добрать из местного быдла. Из них только 5-10% занимаются учебной ([внезапно](#), да?), остальные пополняют ряды дешевой рабочей силы, алкоголиков, мелких гопников и уркаганов. На занятия последняя категория ходит аperiodически, на лекциях, как правило, занимается всякой хуйней. Упомянутые же первые 5% очень часто показывают выдающиеся успехи в учебе, превосходя местных, и вызывая у последних лютую [зависть](#).

Для изучения местной фауны и оценки интеллекта оной можно сходить [сюда](#) и почитать комментарии.

Спорт

Омск — спортивный, очень спортивный город. Городской муниципалитет неудержимо строит всё новые и новые спорткомплексы, арены и прочие сооружения. Футбол в городе настолько в хреновом состоянии, что успел засветиться в «Нашей Раше». Количество [велосипедистов](#) в последние годы заметно растёт, в выходные дни из-за соревнований нередко перекрывают некоторые центральные улицы, что вызывает некоторое [недовольство автолюбителей](#).

Достоины отдельного упоминания:

- **«Авангард»**. Хоккеисты, которые пользуются всенародной любовью за победы и фэйлы как на льду, так и вне его. Ибо как же их не любить, если столько бабла на них уходит? Могут спокойно прийти к президенту клуба и пожаловаться, что их дрочат за то, что хуево играют, потом тренера выгонят к хуям, это же Омск.
- **«Омские Ястребы»**. Еще одна хоккейная команда, в отличие от старших братьев — два года подряд становились чемпионами. Представляет собой малолетний форк «Авангарда».
- **«Иртыш»**. Ногомячисты, однако популярность команды после запрета распития пива на стадионе практически равна нулю. Познакомиться с членами команды можно в любое время летом в пивнушке неподалёку от стадиона, на котором она (команда) должна тренироваться. Очень показательный пример безблагодатности в силу наличия других игроков-омичей в более высокоранговых ФК. Является прямым прообразом «Газмеса» из «Нашей Раши», который, в свою очередь, прямо намекает на основные источники дохода города.
- **SIM aka Сибирский международный марафон**. Ежегодное летнее мероприятие. Одна из немногих спортивных сторон, которые в Омске сделаны по-настоящему годно, тут уж остальные города [сосут](#). Да-да, и Московский марафон тоже. Примечателен марафон 2012 года, проходивший в 40-градусную жару и ознаменовавшийся тепловыми ударами у всех участников из [Эфиопии](#).



Альтернативное
лого омского
Авангарда

Есть еще всякие кошерные художественные гимнастки, качественные волейболистки, смешанные единоборцы и кое-кто ещё по мелочам.

Музыка

Преобладающим музыкальным течением в Омске является панк, ибо всё-таки родина [Егора Летова](#). Другими популярными направлениями являются различные коры: рэпкоры, металкоры, деатхекоры и прочее, в общем, те, где можно забить говнодисторшном говновокал. Особняком стоят производители космических звуков и исполнители музыки полегче.

Упоротая ЗОЖ-рэп-группа «ГРОТ» и чуть более адекватная «25/17» базируются именно в Омске. В среде [турникменов](#) эти две команды считаются [труЪ](#), в отличие от этого вашего [Маваша](#).

В качестве народного музыкального самовыражения, омичи-автолюбители очень любят сигналить. Частоту и беспочвенность подачи звукового сигнала средним жителем Омска можно объяснить только предположением, что у него от каждой из [трех \(двух\)](#) педалей автомобиля кинут провод на [фафкалку](#).

Polypsyocho Омск глазами омича под омскую музыку https://www.youtube.com/watch?v=ATxZnoVeLCw Омский панк FuNBOX - Кошмары (24/11/2010 @ Che Guevara Club, Омск) Снова панк So.Net - Отрывки (VIP in Rock-Club) =).avi VIP in Rock-Club ну вы понели	MoreoveR - Палата № 7 (Омск 2010) Джазота? DVD ЗАТКНИСЬ ЧекOUT @ The Rock Club 6.10.10 Часть 1 «Чек-Аут» в рак-клубе AntareS - Вечный Космос HD 1080 AntareS Comme iL Faut - Поезда (Омск The Rock Club 08.08.09) Comme iL Faut в рак-клубе
--	---

Видео

Потап Потапович Коленков. Омск Типичный съебавший обитатель тизер "СТАЛКЕР ОТРАЖЕНИЕ" Тизер (sic!) сталкер отражения Вот чем занимаются на переменах В ШКОЛАХ ОМСКА! Юные омичи и психотронное оружие	Передача Неизвестный Омск Передача неизвестный Омск и будни лестничных курьеров https://www.youtube.com/watch?v=_xDe7Cf4Ghw Наркофильм https://www.youtube.com/watch?v=mtFAkpub5Kc Еще один пациент
--	--

Исторические достопримечательности (осторожно, шпили!)



Католический костёл.



Православный храм.

См. также

- [Омич](#)
- [Омская птица](#)
- [Омское ТВ](#)
- [Коносевиц](#)
- [Моск](#)
- [Гроб](#)
- [Томск](#) — Тоже Отдаленное Место Ссылки Каторжников (другой вариант: Таёжное Отдалённое Место Ссылки Каторжников)

Ссылки

-  [В Омске своя атмосфера культурного отдыха](#)^{/1090528} (18+).
-  [Еще культурный отдых](#)^{/1350}.
-  [Культурный отдых в кафе «Учкудук»](#)^{/630} (18+).
-  [Про омский трамвай](#)^{/162279}.
- [Про омское метро.](#)
- [Омск в 2049 году.](#)

Примечания



Эта страна

228 282 статья 9 мая Adidas Encyclopedia Dramatica/Russia M4 Роман Абрамович Адыгея Астрахань Байкал Баня Бессмысленный и беспощадный Биробиджан Бирюлёво Бичпакет Бутик Ватник Владивосток Воркута Воткаят Вписка Генерал Мороз Георгиевская ленточка Главная проблема музыки в России ГЛОНАСС Горбушка Горжусь Россией! Горячие финские парни Госдума Грудинин Двойники Путина Десятые Диггеры Дороги России Древнерусские мемы Духовность Европейцы ли русские? Евроремонт ЕГЭ Единая Россия Екатеринбург Жлоб За Абрамовича Завод Заводы стоят Закопанные дома Замкадье Зеленоград Золотая медаль Зюганов ИТМО Кавказские Минеральные Воды Калининград Киров Ковёр Коктейль Лужкова Колыма Комбинат «Маяк» Компьютерный клуб Коробка из-под ксерокса Красная ртуть Краснодар Красноярск Кронштадт Крым Куда ты денешься с подводной лодки? Курильские острова Левиафан Люби Россию, пидор! Магадан МГИМО Медведев Милиция Мордовия Москва Москвичи зажрались Мухоморанск Мытищи Нанотехнологии Национальная идея Наше всё Нижний Новгород НМУ Новосибирск Норильск Ночные Волки Нургалиев разрешил Общежитие Общепит Омск Операция «Неформал» Оскорбление чувств верующих Особенности национальной охоты Откат Охрана Пельмени Перепись населения Пермь Петербург Пипл хавает